400

99528

This is Wonderland

Peter Pan Roma - Laghetto dell'eur , Roma

Peter Pan 21/08/2025 Orario ingresso: 21:00 Posto Unico



3c31f4180349489891450aa792e02a29

R8-Family 2+1 Web

Prezzo EUR: 12.00 Prevendita EUR: 1.50 Totale EUR: 13.50

Transazione: 436575 Prog.Ev.: 168 C.F. Org: 16722841000 Cod. Genere: 77 00105637 A0128589 99528 19/08/2025 11:10 D3B8E719D8D95F8D C.F. Tit.: 13059411002 Cod.Rich.Em.Sigillo: SW000001 Locale 580902217744

- 1. Il presente biglietto costituisce titolo di accesso definitivo per l'evento, nel giorno, turno e orario su di esso indicati.
- 2. Al momento dell'emissione l'acquirente è tenuto a controllare l'esattezza dei dati riportati sul biglietto.
- 3. L'accesso al luogo dell'evento è regolato in base alle norme stabilite dall'Organizzatore che, qualora riscontri irregolarità, si riserva il diritto di rifiuta re il biglietto e di effettuare ulteriori controlli.
- L'uso di duplicati del presente biglietto costituisce reato penalmente persequibile.
- **5.** Il presente biglietto è personale e deve essere conservato con cura, ed esibito a qualsiasi richiesta del personale di controllo.
- **6.** Il presente biglietto non è rimborsabile per alcun motivo, ad eccezione dei casi previsti dall'Organizzatore dell'evento per il quale viene emesso e secondo le modalità da questo stabilite. In nessun caso è prevista la restituzione dei diritti di prevendita e/o degli oneri d'incasso.
- **7.** Il pubblico dell'evento può essere oggetto delle eventuali riprese audio e video effettuate in tale occasione.
- **8.** Con l'acquisto e/o l'utilizzo del biglietto si accettano integralmente il regola mento generale dell'evento e le condizioni d'uso consultabili all'indirizzo: thisiswonderland.world
- **9.** Il titolare del trattamento dei dati personali è Lux Entertainment S.p.A., che agisce nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (*Regolamento UE 2016/679 GDPR*).



400

99529

This is Wonderland

Peter Pan Roma - Laghetto dell'eur , Roma

Peter Pan 21/08/2025 Orario ingresso: 21:00 Posto Unico



a7661e80f8e140f0829ade6f1c2d56f4

R8-Family 2+1 Web

Prezzo EUR: 12.00 Prevendita EUR: 1.50 Totale EUR: 13.50

Transazione: 436575 Prog.Ev.: 169 C.F. Org: 16722841000 Cod. Genere: 77 00105637 A0128589 99529 19/08/2025 11:10 3CAC5A45F8C8AFCE C.F. Tit.: 13059411002 Cod.Rich.Em.Sigillo: SW000001 Locale 580902217744

- 1. Il presente biglietto costituisce titolo di accesso definitivo per l'evento, nel giorno, turno e orario su di esso indicati.
- 2. Al momento dell'emissione l'acquirente è tenuto a controllare l'esattezza dei dati riportati sul biglietto.
- 3. L'accesso al luogo dell'evento è regolato in base alle norme stabilite dall'Organizzatore che, qualora riscontri irregolarità, si riserva il diritto di rifiuta re il biglietto e di effettuare ulteriori controlli.
- L'uso di duplicati del presente biglietto costituisce reato penalmente persequibile.
- **5.** Il presente biglietto è personale e deve essere conservato con cura, ed esibito a qualsiasi richiesta del personale di controllo.
- **6.** Il presente biglietto non è rimborsabile per alcun motivo, ad eccezione dei casi previsti dall'Organizzatore dell'evento per il quale viene emesso e secondo le modalità da questo stabilite. In nessun caso è prevista la restituzione dei diritti di prevendita e/o degli oneri d'incasso.
- **7.** Il pubblico dell'evento può essere oggetto delle eventuali riprese audio e video effettuate in tale occasione.
- **8.** Con l'acquisto e/o l'utilizzo del biglietto si accettano integralmente il regola mento generale dell'evento e le condizioni d'uso consultabili all'indirizzo: thisiswonderland.world
- **9.** Il titolare del trattamento dei dati personali è Lux Entertainment S.p.A., che agisce nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (*Regolamento UE 2016/679 GDPR*).



400

99530

This is Wonderland

Peter Pan Roma - Laghetto dell'eur , Roma

Peter Pan 21/08/2025 Orario ingresso: 21:00 Posto Unico



f15f82a2e8cc4a3cb372b8c0709acdde

R8-Family 2+1 Web

Prezzo EUR: 12.00 Prevendita EUR: 1.50 Totale EUR: 13.50

Transazione: 436575 Prog.Ev.: 170 C.F. Org: 16722841000 Cod. Genere: 77 00105637 A0128589 99530 19/08/2025 11:10 214821ABB82380CC C.F. Tit.: 13059411002 Cod.Rich.Em.Sigillo: SW000001 Locale 580902217744

- 1. Il presente biglietto costituisce titolo di accesso definitivo per l'evento, nel giorno, turno e orario su di esso indicati.
- 2. Al momento dell'emissione l'acquirente è tenuto a controllare l'esattezza dei dati riportati sul biglietto.
- 3. L'accesso al luogo dell'evento è regolato in base alle norme stabilite dall'Organizzatore che, qualora riscontri irregolarità, si riserva il diritto di rifiuta re il biglietto e di effettuare ulteriori controlli.
- L'uso di duplicati del presente biglietto costituisce reato penalmente persequibile.
- **5.** Il presente biglietto è personale e deve essere conservato con cura, ed esibito a qualsiasi richiesta del personale di controllo.
- **6.** Il presente biglietto non è rimborsabile per alcun motivo, ad eccezione dei casi previsti dall'Organizzatore dell'evento per il quale viene emesso e secondo le modalità da questo stabilite. In nessun caso è prevista la restituzione dei diritti di prevendita e/o degli oneri d'incasso.
- **7.** Il pubblico dell'evento può essere oggetto delle eventuali riprese audio e video effettuate in tale occasione.
- **8.** Con l'acquisto e/o l'utilizzo del biglietto si accettano integralmente il regola mento generale dell'evento e le condizioni d'uso consultabili all'indirizzo: thisiswonderland.world
- **9.** Il titolare del trattamento dei dati personali è Lux Entertainment S.p.A., che agisce nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (*Regolamento UE 2016/679 GDPR*).



400

99531

This is Wonderland

Peter Pan Roma - Laghetto dell'eur , Roma

Peter Pan 21/08/2025 Orario ingresso: 21:00 Posto Unico



e28b27d6e6474549b33abac9fa36359e

R8-Family 2+1 Web

Prezzo EUR: 12.00 Prevendita EUR: 1.50 Totale EUR: 13.50

Transazione: 436575 Prog.Ev.: 171 C.F. Org: 16722841000 Cod. Genere: 77 00105637 A0128589 99531 19/08/2025 11:10 C5B59F0B9D4F6A8C C.F. Tit.: 13059411002 Cod.Rich.Em.Sigillo: SW000001 Locale 580902217744

- 1. Il presente biglietto costituisce titolo di accesso definitivo per l'evento, nel giorno, turno e orario su di esso indicati.
- 2. Al momento dell'emissione l'acquirente è tenuto a controllare l'esattezza dei dati riportati sul biglietto.
- 3. L'accesso al luogo dell'evento è regolato in base alle norme stabilite dall'Organizzatore che, qualora riscontri irregolarità, si riserva il diritto di rifiuta re il biglietto e di effettuare ulteriori controlli.
- L'uso di duplicati del presente biglietto costituisce reato penalmente persequibile.
- **5.** Il presente biglietto è personale e deve essere conservato con cura, ed esibito a qualsiasi richiesta del personale di controllo.
- **6.** Il presente biglietto non è rimborsabile per alcun motivo, ad eccezione dei casi previsti dall'Organizzatore dell'evento per il quale viene emesso e secondo le modalità da questo stabilite. In nessun caso è prevista la restituzione dei diritti di prevendita e/o degli oneri d'incasso.
- **7.** Il pubblico dell'evento può essere oggetto delle eventuali riprese audio e video effettuate in tale occasione.
- **8.** Con l'acquisto e/o l'utilizzo del biglietto si accettano integralmente il regola mento generale dell'evento e le condizioni d'uso consultabili all'indirizzo: thisiswonderland.world
- **9.** Il titolare del trattamento dei dati personali è Lux Entertainment S.p.A., che agisce nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (*Regolamento UE 2016/679 GDPR*).



400

99532

This is Wonderland

Peter Pan Roma - Laghetto dell'eur , Roma

Peter Pan 21/08/2025 Orario ingresso: 21:00 Posto Unico



d01d5fecc8924778aa1dcadd8b547b0f

R8-Family 2+1 Web

Prezzo EUR: 12.00 Prevendita EUR: 1.50 Totale EUR: 13.50

Transazione: 436575 Prog.Ev.: 172 C.F. Org: 16722841000 Cod. Genere: 77 00105637 A0128589 99532 19/08/2025 11:10 0CF6170B4F87899D C.F. Tit.: 13059411002 Cod.Rich.Em.Sigillo: SW000001 Locale 580902217744

- 1. Il presente biglietto costituisce titolo di accesso definitivo per l'evento, nel giorno, turno e orario su di esso indicati.
- 2. Al momento dell'emissione l'acquirente è tenuto a controllare l'esattezza dei dati riportati sul biglietto.
- 3. L'accesso al luogo dell'evento è regolato in base alle norme stabilite dall'Organizzatore che, qualora riscontri irregolarità, si riserva il diritto di rifiuta re il biglietto e di effettuare ulteriori controlli.
- L'uso di duplicati del presente biglietto costituisce reato penalmente persequibile.
- **5.** Il presente biglietto è personale e deve essere conservato con cura, ed esibito a qualsiasi richiesta del personale di controllo.
- **6.** Il presente biglietto non è rimborsabile per alcun motivo, ad eccezione dei casi previsti dall'Organizzatore dell'evento per il quale viene emesso e secondo le modalità da questo stabilite. In nessun caso è prevista la restituzione dei diritti di prevendita e/o degli oneri d'incasso.
- **7.** Il pubblico dell'evento può essere oggetto delle eventuali riprese audio e video effettuate in tale occasione.
- **8.** Con l'acquisto e/o l'utilizzo del biglietto si accettano integralmente il regola mento generale dell'evento e le condizioni d'uso consultabili all'indirizzo: thisiswonderland.world
- **9.** Il titolare del trattamento dei dati personali è Lux Entertainment S.p.A., che agisce nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (*Regolamento UE 2016/679 GDPR*).



400

99533

This is Wonderland

Peter Pan Roma - Laghetto dell'eur , Roma

Peter Pan 21/08/2025 Orario ingresso: 21:00 Posto Unico



b2f574ecc12e45e9a42c7cc32da3f8bc

R8-Family 2+1 Web

Prezzo EUR: 12.00 Prevendita EUR: 1.50 Totale EUR: 13.50

Transazione: 436575 Prog.Ev.: 173 C.F. Org: 16722841000 Cod. Genere: 77 00105637 A0128589 99533 19/08/2025 11:10 BF35388767877D4 C.F. Tit.: 13059411002 Cod.Rich.Em.Sigillo: SW000001 Locale 580902217744

- 1. Il presente biglietto costituisce titolo di accesso definitivo per l'evento, nel giorno, turno e orario su di esso indicati.
- 2. Al momento dell'emissione l'acquirente è tenuto a controllare l'esattezza dei dati riportati sul biglietto.
- 3. L'accesso al luogo dell'evento è regolato in base alle norme stabilite dall'Organizzatore che, qualora riscontri irregolarità, si riserva il diritto di rifiuta re il biglietto e di effettuare ulteriori controlli.
- L'uso di duplicati del presente biglietto costituisce reato penalmente persequibile.
- **5.** Il presente biglietto è personale e deve essere conservato con cura, ed esibito a qualsiasi richiesta del personale di controllo.
- **6.** Il presente biglietto non è rimborsabile per alcun motivo, ad eccezione dei casi previsti dall'Organizzatore dell'evento per il quale viene emesso e secondo le modalità da questo stabilite. In nessun caso è prevista la restituzione dei diritti di prevendita e/o degli oneri d'incasso.
- **7.** Il pubblico dell'evento può essere oggetto delle eventuali riprese audio e video effettuate in tale occasione.
- **8.** Con l'acquisto e/o l'utilizzo del biglietto si accettano integralmente il regola mento generale dell'evento e le condizioni d'uso consultabili all'indirizzo: thisiswonderland.world
- **9.** Il titolare del trattamento dei dati personali è Lux Entertainment S.p.A., che agisce nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (*Regolamento UE 2016/679 GDPR*).

